      В связи с внесением в повестку дня годового общего собрания акционеров ОАО «Краснодарагропромснаб-1» по итогам финансово-хозяйственной деятельности Общества за 2010году  вопроса о преобразовании Открытого акционерного общества 
«Краснодарагропромснаб-1» в Закрытое акционерное общество, необходимо внесение изменений в Правила ведения реестра владельцев именных ценных бумаг ОАО «Краснодарагропромснаб-1», утвержденные Советом директоров Общества (Протокол № 8 от 29.12.2010г.) в части организационно-правовой формы Общества.

          По тексту Правил с Приложениями № 1 «Типовые формы документов»; 

 № 2 «Должностная инструкция  сотрудника ОАО «Краснодарагропромснаб-1»,  ответственного за   ведение Реестра владельцев именных ценных бумаг                        Общества»;  № 3 «Правила внутреннего документооборота и контроля ОАО «Краснодарагропромснаб-1» вместо Открытого акционерного общества «Краснодарагропромснаб-1» читать Закрытое акционерное общество «Краснодарагромснаб-1», которое является владельцем именных ценных бумаг, осуществляющим самостоятельное ведение реестра акционеров Общества.

         Изменения в Правила вступят в силу с момента государственной регистрации ИФНС РФ № 5 по г.Краснодару преобразования ОАО «Краснодарагропромснаб-1» в ЗАО «Краснодарагропромснаб-1».
